
学校評価　保護者アンケート結果
No アンケート項目 No アンケート項目

1
子どもは、学校での学習や生活の中で「わかった」「できた」体
験を通して、成長していると思う。

2 七宝北中は、子どもを通わせたい学校であると思う。

3 子どもは授業にきちんと取り組んでいると思う。 4
子どもは、授業や定期テストに備えて毎日家庭学習をしてい
る。

5 七宝北中では、わかりやすい授業が行われていると思う。 6
道徳やボランティア活動が、子どもの健全育成につながって
いると思う。

7
話し合い活動が盛んで、活気のある授業が行われていると思
う。（授業参観などで）

8
「七宝北中2021」を読み、七宝北中生としてあるべき姿を理解
している。

9 七宝北中の子どもは、けじめのある生活を送っていると思う。 10
七宝北中では、いじめがないように、日々子どもの様子を観
察し、子どもからのサインを見逃さないよう努力していると思
う。

11
七宝北中では、事故や災害などに備えた安全対策・安全指
導は適切に行われていると思う。

12
子どもは、登下校や毎日の生活において、交通安全に気を付
けていると思う。

13 子どもは、部活動に熱心に取り組んでいた。 14 教育環境は、清潔で、よく整備されていると思う。

15
子どもの生活について、気になることや心配事があるとき、学
校に相談できる。

16
子どもは、校区美化活動やボランティアなど地域での活動に
進んで取り組んでいる。

17
子どもは、小中交流会での合唱交歓会や小学生との会食(１年生の
み）に意欲的に取り組んでいた。 18 子どもは、弁当の日に向けて準備等に意欲的に取り組んでいた。
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